
Az Élet karanténja, avagy az útját megrontó test és az Isten új teremtése 

Bibliaolvasás: Zsolt 139: 1-17a. 

Ige: Amikor látta az ÚR, hogy megsokasodott az ember gonoszsága a földön, és hogy szíve 
gondolatának minden alkotása szüntelen csak gonosz, megbánta az ÚR, hogy embert teremtett 
a földön, és bánkódott szívében. Ezt mondta az ÚR: 

- Eltörlöm a föld színéről az embert, akit teremtettem; az embert, az állatot, a csúszó-
mászó állatokat és az ég madarait. Mert bánom, hogy megteremtettem. 

De Noé kegyelmet talált az ÚR előtt. Noénak pedig ez a története: Noé igaz, tökéletes férfiú 
volt kortársai között. Noé Istennel járt. Noé három fiút nemzett: Sémet, Hámot és Jáfetet. A 
föld pedig romlott volt Isten előtt, és megtelt erőszakossággal. Isten azért a földre tekintett, és 
íme, az meg volt romolva, mert minden test rossz útra tért1 a földön. Azért azt mondta Isten 
Noénak: 

- Minden test vége elérkezett, mivel a föld erőszakossággal telt meg általuk. Íme, 
elvesztem őket a földdel együtt. Csinálj magadnak bárkát góferfából, rekeszeket is 
csinálj a bárkában, és kend be szurokkal belül és kívül. Így csináld meg: a bárka hossza 
háromszáz könyök legyen, szélessége ötven könyök és magassága harminc könyök. 
Csinálj ablakot a bárkán, és egy könyöknyire hagyd azt felülről. És oldalt készíts ajtót 
a bárkára. Alsó, középső és felső szintet készíts. Én pedig, íme, özönvizet hozok a 
földre, hogy elveszítsek minden testet, amelyben élő lélek van az ég alatt. Minden 
elvész, ami a földön van. De veled szövetséget kötök, és bemész a bárkába fiaiddal, 
feleségeddel és fiaidnak feleségeivel együtt. És minden élőből, minden testből, 
mindenből kettőt-kettőt vigyél be a bárkába, hogy veled együtt életben maradjanak: 
hímek és nőstények legyenek. (…) 

És Noé úgy cselekedett, amint Isten parancsolta neki, mindent aszerint tett. 1Mózes 6: 5-19 és 
22.  

Előszó: Noé és családja az Ige szerint nem negyven (quaranta), hanem napra pontosan egy év 
és tíz napot töltött az egyetlen életet jelentő bárka karanténjában. A bárka falán kívüli földi 
léttel egy ablak által érintkezett, de ez nem a hálóra kapcsolt tv, vagy érintőfelületes okos kütyű 
Windows, vagy Androidos munkapadja, hanem a bárka egyetlen égre, azaz Istenre nyíló ablaka 
volt. Isten ez által az ablak által tette a szabadításában részesített embert égre nyitott, mennyei 
dimenziókkal kiteljesített emberré. Ezen keresztül ragyogott Noé arcába a menny világossága, 
amikor halló szívvel az Úr életre vezető hangját fülelte. A bárkának egyetlen ajtaja volt, melyhez 
a kulcs és a kilincs nem ember, hanem az egy élő Isten kezében volt. Ezt az ajtót az Isten beszéde 
zárta be, majd nyitotta meg, hogy általa készüljön út az üdvözített ember földre lépő talpa alatt, 
és Igével megvilágított ösvény terüljön a lába elé. 

Urunk Jézus a mi értünk való második eljövetelével kapcsolatosan azt tanította, hogy a világ 
olyan lesz, mint a Noé korabeli emberek világa. A hallott bibliai részből megtudtuk, hogy a 
Noé kortársai közt az egész földkerekségén nem volt egyetlen ég felé nyitott, égre tekintő 
értelmes Istent kereső ember se, senki, aki megérthette volna Őt. A romlottság a Föld teljes 
felszínét beborította, tehát globális méretű volt. Midnyájan elhajoltak, egyetemesen 
elromlottak, nem volt csak egy igaz is, ki jót cselekedjen, nem volt egyetlen egy ember sem, ki 
hasznos lehetett volna. Nyitott sír volt az ő torkuk; nyelvükkel álnokságot szóltak; áspiskígyó 

 
1 Zsolt 14: 2-3; Róm 3:13-18. 



mérge volt ajkaik alatt. Szájuk telve volt átkozódással és keserűséggel. Lábaik gyorsak voltak 
a vérontásra. Útjaikon romlás és nyomorúság volt. És a békességnek útját sem ismerte senki. 
Nem volt semmi isteni félelem az ő szemük előtt, mert minden test megrontotta a saját útját, 
amelyen Istennel kellett volna együtt járnia. 
Ebben a világban az egy igaz Isten egy senki által fel nem fogható, meg nem érthető, 
megfoghatatlan, elérhetetlen, megérthetetlen, igaz tartalmától teljesen kiüresedett szó és 
fogalom volt. Annak a globális kultúrának és civilizációnak legfőbb jellemzője tehát az volt, 
hogy valami tartalmatlan ürességgé változtatta Istent, Őt, aki minden létező lényege. János 
evangélista mindezt így foglalja össze tömören: 

„Kezdetben volt az Ige, és az Ige volt az Istennél, és Isten volt az Ige. Ez kezdetben az 
Istennél volt. Minden ő általa lett és nála nélkül semmi sem lett, ami létrejött. Ő benne volt 
az élet, és az élet volt az emberek világossága; És a világosság a sötétségben fénylik, de a 
sötétség nem fogadta be azt.” Ján 1:1-5. 

A Szentlélek által előnkbe adott prófécia szerint ez a mennyei dimenzióit teljesen elveszítő, 
Istent be nem fogadó ember maga volt a sötétség. A sötétség tehát nem az emberen kívül, hanem 
minden egyes embernek a saját testén belül, a szívében és a lelkében volt. Mindenki 
megrontotta az ő Istennel közös útját. 
A történet szerint a világból így számkivetett Isten jól látva az emberiség önkezűleg munkált 
biztos és globális kipusztulását, egy különös üdvözítést készített. Talált az Ádám magvából 
valakit, akivel szabadítását megoszthatta, akire ráterhelhette egyfelől a földkerekség 
elpusztulása miatti bánatát, de ugyanakkor a megmentett ember iránti féltő szeretetét is. Ebben 
és csakis ebben a helyzetben, Noé Jézus Krisztus előképe! 
Így történt, hogy Noé kegyelmet talált Isten előtt, mely irgalmasságot Isten az idők végezetéig 
fennmaradó szövetségével erősítette meg. Ez a szövetség viszont akkor és ott egy kézzel 
fogható hatalmas ládában, vízen úszó bárkában is testet öltött. 
Tegyünk fel egy nagyon lényeges kérdést! Hol volt az özönvíz idején az egyetlen élet? Erre a 
válasz úgy szól, hogy az Isten Igéjében, a Noé szívében és az általa elkészített bárkában! 
Noé, ki az akkori globális világ embere volt nyolcad magával és állatok sokaságával arra 
kényszerült, hogy egy 150 m hosszú, 25 m széles és 15 m magas, három szintes, fából készült 
úszó ládában töltsön el nem negyven (quaranta), hanem kerek egy évet és tíz napot. 
Ez az úszó láda, az élet szövetsége és menete volt a földkerekségét elnyelő halál és sötétség 
közepette, vagy másként átfogalmazva az élet 150 m hosszú, 25 m széles és 15 m magas úszó 
alagútja volt a halálon keresztül. Minden, ami e szent szövetséggel őrzött bárka falain kívül 
volt, a pusztulás és a halál martalékává lett, minden élet pedig e bárka falain belül volt. 
Hogy történt ez? Úgy, hogy a kegyelmes Isten szólt és az életmentő Igéje akkor és ott előbb a 
Noé szívében fogant meg, majd a bárka építményében öltött testet, előállt, megvalósult, és egy 
új kezdet történetévé lett mind a mai napig. 
A kegyelmek kegyelme tehát az, hogy volt egy szív, egyetlen egy szív, aki meghallotta, 
megértette és vért verejtékező engedelmességgel a kézébe kapott isteni tervet a halál vizei felett 
lebegő bárkává fűrészelte, fúrta-faragta és ácsolta. 
A halál és kárhozat vizeit átszelő nem kézzel készített bárka léte nem mese, nem mítosz, nem 
fantazmagória, hanem mozdíthatatlan örök valóság. Igaz, hogy szemmel nem látható és kézzel 
a számunkra még nem megfogható, de ez semmit nem vesz el igaz és valós voltából. 
Teremtő Istenünk és irgalmas Atyánk szólt és Igéje oly módon öltött testet az idők 
teljességében, hogy benne jött létre a számunkra az életnek és üdvösségnek egyetlenegy helye. 
Noé idejében ez a hely és idő a góferfából készült és szurokkal bemázolt bárka szűkös élettere 



volt. Számunkra viszont ugyanannak az örök életnek szűkös helye a fára feszített Krisztus 
Jézusban készült el. Mindenki, aki a világ kezdetétől a világ végezetég Istennél kegyelmet talál 
a megfeszített Krisztusban emeltetik fel a halálból az életbe! 
Tegyünk fel egy második nagyon lényeges kérdést! Mekkora élettere volt Noénak ott a bárka 
falain belül? Hát a feleségének, három fiának és menyének? És mekkora helye volt a bárkában 
az anyaméhben formálódó unokájának?  
Most pedig kérdezzük meg azt is, hogy mekkora élettere volt nagypénteken az Istentől közénk 
jött örök életnek? Hol volt nagypénteken az örök élet? Hol volt az élet szabadsága? Talán a 
jeruzsálemi templomban? A hithű izraeliták házában és szívében, akik éppen akkor a 
pászkaünnep szent szombatjára készültek? Vagy talán az írástudók és papok fejében volt, akik 
istenkáromlásokat szóltak ott a koponyák hegyén? S bár szabadon rázták az ég felé az öklüket 
a gonoszság fiai, vajon szabadok voltak? Tudjuk, hogy nem; Jézus mondta, hogy valamennyien 
a bűn és halál rabszolgái voltak. Hol volt tehát az élet és a szabadság? Talán a király, vagy a 
császár palotájában lett volna, ahol fényűző mulatságokkal ért véget szinte minden egyes nap? 
Vajon ott volt-e az örök élet a föld alá menekülő tanítványokban, vagy az önmagát felakasztó 
Júdásban, a templom kövezetén szétszórt harminc ezüstben? Nem! 
Az örök élet testvéreim a földről felemelten a keresztfán volt Jézus Krisztusban és a hitben őt 
követő megtérő gonosztevőben, valamint az ő kettőjük bizonyságtételével fölemelt római 
századosban, aki önfeledten visszhangozta, hogy „bizony Isten Fia volt Ő!” 
A krisztusi élet most is rejtett szorosságban van ezen a világon, és ahogyan a Noé idejében úgy 
most is csak kevesen találják meg. 
Végül a legszükségesebb kérdés az, hogy megragadott e már a kegyelem és bevitt-e már abba 
a rejtett szorosságba, ahol Isten számomra és számodra is örök életet készített? Milyen az én 
mostani életem bárkája? Ki a kormányosa? Ott van-e a falain belül velem az élet Istene és Ura 
Jézus Krisztus? Hallom-e a hangját, hogy teljesítsem akaratát és szeretetét? Egyáltalán, hol 
keresek életet és jövendőt ebben a globális világban, amely romlottsági állapota szerint már 
most sokkal hitványabb és haszontalanabb, mint az özönvíz által elnyelt világ volt? 
Az örök életre való formáltatásunk helye ugyanolyan szűk hely, mint az anyaméh (Zsolt 139). 
Nincs olyan mozdulatunk, amivel azonnal ne ütköznénk bele a bennünket éltető Úr Jézus 
Krisztusba. Minden nyújtózkodásunk, sőt terjeszkedő gondolatunk is úgy ütközik bele a 
bennünket teljesen körülzáró Urunkba, mint az anyaméhben növekvő gyermek könyököl bele 
édesanyja oldalába.  
Ki tudja megmondani, hogy mi módon aránylott a globális világ, mint élőhely a Noé bákája 
méreteihez? Tudjuk, hogy a bárka térfogata kevesebb mint 112500 m3. A Föld bolygó térfogata 
pedig 1,083x1024 m3. Most ha a bárka méreteit 108300 m3 igazítom, akkor ez a Földhöz képest 
úgy alakul, hogy az 1,083 szám elé 1019, azaz 19 db nullát kellene tennünk. A Föld méreteihez 
képest ennyi hely jutott Noénak, és magával együtt nyolctagú családjának, valamint a sok 
állatnak, ami szintén egy helyen volt vele. Ez volt akkor és ott az élet aránya a halálhoz képest, 
a közel 1,1 előtt tizenkilenc nulla. 
A feltett kérdésre tehát, hogy hol volt az örök élet az özönvíz idején, a matematikának erre a 
nyelvére átírt felelete enyhén szólva döbbenetes, mert az élet egy olyan 1, 083 számjelben volt, 
amit tizenkilen nulla előz meg. Mindezt az életünk tényeire visszakonvertálva arra a 
következtetésre jutunk, hogy az örök élet a szinte semmiben a nulla határán libegő 
megsemmisülésben volt és van most is. 
Csodálatos, ahogy ezt a rejtélyt a „Nagy vagy te Isten” kezdetű hitvalló ének fejezi ki: 
  



„Nagy vagy Te, Isten, nagy a Te hatalmad, 
Világteremtő a Te szózatod! 
Mondád: „Legyen!”, s a puszta semmiségből 
Világosság s mindenség támadott. 
A csillagezrek, a nap fényessége, 
Ég, föld követte szent parancsszavad. 
Remeg szívem, s megdöbbenvén csodálja 
Mindenható, dicső hatalmadat.” 

Ízlelgessük hát! „Mondád: „Legyen!”, s a puszta semmiségből világosság s mindenség 
támadott.”  
Most sincs ez másként, mert a nullák megszámlálhatatlan seregével leírható puszta 
semmiségben szólal meg mennyei Atyánk és teremtő Istenünk. Ő szól és élet áll elő a halálból, 
ehhez a halálból kihívott élethez pedig tér és idő is társul, amit hatalma Szavával tart fenn, 
igazgat most és mindörökké. 
Pál ezt mondta a Galatabeli gyülekezetnek:  

„Krisztussal együtt megfeszíttettem. Élek pedig többé nem én, hanem él bennem a Krisztus; 
amely életet pedig most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem 
és önmagát adta értem.” Gal 2:20. 

Az apostol megfogalmazásában az örök életre való formáltatásunk helye a Krisztussal együtt 
megfeszített állapot, ahol megszűnik a saját útját csakis elrontani képes ó-ember, de Isten 
teremtő Igéje által elkezdőik az új ember hitben és hit általi élete, mely új életet egyfelől 
Krisztus halála (Gal 2: 20), másfelől pedig a Krisztus szerelme szorongatja (2Kor 5:14).  
A feltett kérdésre tehát, hogy hol van az örök élet ebben gyorsan elmúló világban, az Isten 
kinyilatkoztatott evangéliuma egy kettős szorosság megnevezésével válaszol. Mindenkori örök 
életünk a Krisztussal való megfeszítésünkben és Krisztus bennünket szorongató szerelme 
szorosságában van. 
Noé az ő szorosságában egy ablakon keresztül tekinthetett az ég felé, és csakis az ég felé. Volt 
egy ajtó is a bárkán, amihez egyedül csak az Úrnak volt kilincse, Ő zárta be és Ő is nyitotta ki 
ezt az ajtót, melyen keresztük az ember a számára teremtett földre léphetett. 
Isten vezetése nincs másként keresztyén életünkben sem. Noét a háborgó világgal egy kicsi 
ablak kapcsolta össze. Ő csak az Isten egén keresztül kapcsolódhatott a földhöz! Az elmúlásra 
szánt világot akárcsak Noé, mi sem látjuk, viszont látjuk a megnyílt eget, ahonnan Urunkat 
várjuk és az Ő hallható Igéjére figyelünk. Az Ő Igéje nyit ajtót arra a földre, amit talpunkkal 
érintünk. Igéje világítja meg a lábunk alá terülő utat, lépésről lépésre. 
Ne cseréljük fel ezt a sorrendet! Ne akarjuk az egyetlen szempillantásban2 elmúló világot látni 
az Isten örök egei3 helyett. Engedjünk magunk elé az Urat, hogy szabadon ő zárjon és ő nyisson 
ajtót, rajta keresztül pedig utat a lábunk elé. Kérjük, hogy tanítson bennünket úgy reá figyelni, 
hogy a hangjával és a szemével tanácsolhasson (Zsolt 32:8), nap, mint nap, lépésről lépésre, 
amíg csak magához nem emel mindörökké. Ámen. 

 
2 Majd felvivén őt az ördög egy nagy magas hegyre, megmutatá neki e föld minden országait egy szempillantásban. 
Akkor ezt monda neki az ördög: Neked adom mindezt a hatalmat és ezeknek dicsőségét; mert nekem adatott, és 
annak adom, akinek akarom; Azért ha te engem imádsz, mindez a tied lesz. Felelvén pedig Jézus, monda neki: 
Távozz tőlem, Sátán; mert meg van írva: Az Urat, a te Istenedet imádd, és csak neki szolgálj. Luk 4:5-8. 
3 Íme az Úréi, a te Istenedéi az egek, és az egeknek egei, a föld, és minden, ami rajta van! 5Móz 10:14. Az Úr az 
ő szent templomában, az Úr trónja az egekben; az ő szemei látják, szemöldökei megpróbálják az emberek fiait. 
Zsolt 11:4. Trónod oh Isten örökkévaló; igazságnak pálcája a te királyságodnak pálcája. Zsolt 45:7. 


